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sind überzeugt: Schäden durch Natur-
gefahren werden in Zukunft zunehmen.

Auffallend: In den letzten Jahren bereiten sich 
zunehmend mehr Menschen auf Hitzewellen vor.  
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Größte wahrgenommene Gefährdung:

Das sagt Österreich zu  Naturgefahren:

Erdbeben 9%

Hitzewellen 10%

Hochwasser 15%

Sturm 14%

Starkregen 17%

Ich bin sehr gut vorbereitet auf:

Unwetter, 
Gewitter

Hochwasser, 
Überflutungen

Sturm
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Top 3 der spontan erstgenannten Naturgefahren:

Unwetter Stürme

Starkregen

finden die Informationsmöglichkeiten 
zu Naturgefahren an ihrem Wohnort 
unzureichend. 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wollen aktiv Maßnahmen zum 
Schutz vor Naturgefahren setzen.

machen sich Sorgen Schäden 
durch Naturgefahren zu erleiden.
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Der Informationsgrad über richtiges Verhalten im Katastrophenfall nimmt ab. Waren es im 
Jahr 2020 noch 60%, die sich gut informiert fühlten, waren es im Jahr 2022 nur mehr 40%. 

49%

WAHRNEHMUNG VON NATURGEFAHREN IN ÖSTERREICH


